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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОСТІ  

НА ЗАНЯТТЯХ МИСТЕЦТВОЗНАВЧОГО ЦИКЛУ  

ТЕХНІКІВ-КОНСТРУКТОРІВ 

Глибокі та давні традиції має система вищої освіти в організації 

освітнього процесу, проте, поруч із традиційними формами та методами 

навчання кожен викладач використовує нові сучасні методики. Це – вимога 

часу. Науково-технічний прогрес спонукає до пошуку нових педагогічних 

технологій. У сучасних умовах гуманізації й демократизації навчального 

процесу як ніколи актуальні дидактичні заповіді В. Сухомлинського,  в яких  

він стверджував, що  немає абстрактного учня, а мистецтво й майстерність 

навчання і виховання полягає в тому, щоб розкривати сили й можливості 

кожної дитини, дати їй радість успіху в розумовій праці. Завдання кожного 

викладача – допомогти студенту знайти себе в житті, пробудити чи розвинути 

творчість, яка є в кожного, тому що вона закладена там природою [8]. 

Формувати творчість в техніків-конструкторів можна по-різному. 

Окремі студенти (обдаровані) переважно самостійно тренують свої задатки, 

щоб розвинути їх у здібності, і удосконалюють свої здібності, щоб вони стали 

творчими. Але для розвитку творчості більшості студентів важливою є саме 

роль викладача, який повинен вміло управляти процесами творчого пошуку 

студентів, йдучи від простого до складного.. А одним з багатьох 
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найефективнішим засобом досягнення мети є використання інформаційно-

комунікаційних технологій навчання, які забезпечують позитивну мотивацію 

здобуття знань, активне функціонування інтелектуальних і вольових сфер, 

сприяють розвитку творчої особистості. Створення ситуації успіху, 

сприятливих умов для повноцінної діяльності кожного студента  –  основна 

мета, що покладена в основу інноваційних технологій навчання.  

Сучасному викладачеві необхідно вибрати те «зерно», що дасть змогу 

створити свою «міні-методику». У творчого викладача і студенти 

прогнитимуть до творчості. Творчий підхід викладача до побудови та 

проведення уроку, насиченість різноманітними прийомами, методами та 

формами викладання зможуть забезпечити її ефективність. Один із способів 

розвитку пізнавальної та творчої активності – це використання 

мультимедійних технологій, які дають змогу підвищити активність і 

привернути увагу студентів до навчання. Часто студенти бояться 

висловлювати свою думку, бояться помилитися. Комп’ютер створює на 

занятті сприятливий мікроклімат, знімає напругу. Він дає змогу перетворити 

окремі етапи заняття на гру. Систематичне використання на занятті 

комп’ютера сприяє: 

• підвищенню якісного рівня використання наочності на занятті; 

• зростанню продуктивності заняття; 

• реалізації міжпредметних зв’язків; 

• підвищенню рівня знань студентів; 

• зміні ставлення студента до комп’ютера (адже вони починають 

сприймати його не як сучасну іграшку, а як універсальний інструмент для 

ефективної роботи в будь-якій галузі людської діяльності). 

На заняттях мистецтвознавчого циклу ПК можна застосувати для 

демонстрації наочності, віртуальних екскурсій в музеї, на виставки, на 

конкурси. 

Цікавими за формою і методом для використання на  занятті є 

комп’ютерні програми, які дозволяють створити пензлем (мишкою) малюнки. 
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Комп'ютер є універсальним пристроєм для створення творчої атмосфери 

шляхом використання музичного супроводу.  

Навіть незамінним буде комп’ютер для застосування комп'ютерних 

тестів, які допомагають вдосконалити процес перевірки теоретичних знань. 

Саме тому застосування мультимедійних засобів на заняттях  

мистецького циклу дозволяє підвищити не тільки інтерес до майбутньої 

спеціальності, а і рівень формування творчості техніків-конструкторів. 

Навчальні комп’ютерні програми і електронні посібники дають можливість 

кожному студенту незалежно від рівня його підготовки брати активну участь 

у навчальному процесі, індивідуалізувати свій процес навчання, здійснювати 

самоконтроль, бути не пасивним спостерігачем, а активно одержувати знання 

і оцінювати свої можливості [1]. 

 Брак навчально-методичних видань, електронних посібників з 

дисциплін мистецького напряму дає суттєвий негативний відбиток на 

формуванні творчості техніків-конструкторів, тому я створюю електронні 

посібники, які включають всі теми програми та додатковий матеріал, 

представлений в цікавій для студентів формі, враховуючи навчальні програми 

[2]. 

На мою думку, застосування комп’ютера на заняттях мистецтвознавчого 

напряму значно підвищує ефективність засвоєння знань на основі 

інтенсифікації навчання, дає додаткові можливості для реалізації 

індивідуального підходу, не лише доповнює традиційні методи та прийоми 

навчання основам образотворчого мистецтва, але й значно розширює 

можливості формування та розвитку творчого потенціалу студентів. 

Викладач-художник має на заняттях завжди прагнути створити творчу 

позитивно активну емоційну атмосферу та завжди йти в ногу з часом,   

застосовуючи інноваційні технології. 
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